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Ordförande för mötet Lennart Hedlund öppnade med att välkomna alla till Samservice i Fränsta angående den planerade restaureringen av Vikbron.
Mötesdeltagarna presenterade sig och dessa var:
Maria Molin-Söderberg / Roggafors-Finsta-Viken Intresseförening (RFV) 
   Lennart Hedlund /Kraftsamling Fränsta
   Kjell Nilsson / RFV
   Lennart Viklund / Kraftsamling Fränsta
   Bengt Bergqvist / RFV
   Peter Gunnarsson / Ånge Kommun Kulturchef
   Håkan Zaar / Föreningen Galtströmståget. / Prime Solutions AB  
Michael Thörne / Länsstyrelsen Samhällsbyggnadsenheten 
Till protokollförare för mötet valdes Lennart Viklund
Föreslagen dagordning godkändes
Kjell Nilsson Informerade om tänkt tillvägagångssätt vid lyft av brospannet samt att måttangivelser i ritningar ej är exakta. Då spannet demonterades vid renoveringen 1980-84 har man troligen kapat bort skadat ändträ och därmed ändrat något på måtten i fackverket. Vid renoveringen 2004 demonterades fackverket och monterades upp med smärre justeringar. Dessa ingrepp har naturligtvis försämrat bärigheten på spannet. Pålningen skall enligt Kjell vara i bra skick.
Kjell tog även upp de riskmoment som uppstår vid arbeten under bron när vattenflödets nivå förändras vid reglering, men framför allt vid vårflod och intensiva regn. Arbeten med och på den planerade hängställningen under spannet bör genomföras vid stabilt och lågt flöde.

Ett önskemål finns att en skylt ska sättas upp på bron som visar att bron är  byggnadsminnesförklarad av Riksantikvarieämbetet (RAÄ). Michel och Peter kommer att hjälpa RFV med detta.
Lennart Hedlund visade en kalkyl uppdelad på 3 faser Där fas 1 inkluderar lyft av spannet, uppmätning och dokumentation av nuvarande fackverk, nermontering av fackverket för kontroll och utbyte av åldrade delar och montering av det delvis nya fackverket. Kalkylen visar också Fas 2 & 3 där resten av nödvändiga åtgärder finns med.
Maria tog upp bidragsansökan till Länsstyrelsen samt erhållna bidrag för förstudier från Ånge Kommun. Det råder vissa oklarheter om dessa bidrag som måste redas ut av RFV och Länsstyrelsen. 

Gemensamt för Håkan Zaar, Peter Gunnarsson samt Michael Thörne var förslaget  att
skjuta på totalrenoveringen och göra en grundlig analys av de skador som finns i 
brospannet och fackverket samt  att överväga ett utbyte av allt ingående virke i detta.
Håkan föreslår att fackverket monteras så att balkar läggs in enligt gammal beprövad
metod.  En inklädnad av plåt på överliggande balkar bör göras för att skydda utsatta delar.
 Val av ingående material bör även anpassas till beräknade framtida klimatförändringar med stora svängningar  i temperatur kring noll graders strecket. Brobanan över spannet bör lyftas upp omgående och de stag som håller sträckningen av spannet bör justeras och om möjligt montera ytterligare stag för att säkra brospannet tills en större renovering genomförs. En avstängning av bron för överfart även för gående bör göras omgående med hänvisning till brons skick.  Alla närvarande är överens om att så långt som möjlig nyttja lokal kompetens för att omsorgen av bron skall hållas vid liv. Genom att det är en förening som skall utföra och beställa jobben så finns inget krav på upphandling av tjänster. För framtida underhåll behöver en underhållsplan/förvaltningsplan tas fram som måste följas för att undvika ofta återkommande insatser. Med en sådan plan blir det lättare att äska medel från kommunen och Länsstyrelsen.

Slutsats – Omedelbara åtgärder

Stängning av bron för all trafik (även gående). Beslutas av RFV
Dokumentation av existerande fackverk
Lyft och säkring av spannet
Byte och komplettering av dragstänger - målning
Nermontering av fackverket (uppmärkning)- kontroll av kvaliteten på virket
Underlag för inköp av nytt torkat virke
Medel för dessa omedelbara insatser söks från Länsstyrelsen

Återstående planerade åtgärder genomförs senare under 2017 när nödvändig finansiering har sökts och erhållits.
I övrigt diskuterades förslag på aktiviteter i anslutning till Vikbron för att stärka samarbetet mellan norra och södra sidan av dalen.
Ytterligare möte bestämdes ej 
Mötet avslutades och Lennart H tackade alla för deras medverkan denna gång. 
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